В библиотеке №49 прошел Есенинский вечер

Дата: 15.10.2015

Источник: Информационно-аналитический отдел

Администрации Орджоникидзевского района городского

округа город Уфа Республики Башкортостан Сферы деятельности: Молодежная политика

Районы: Орджоникидзевский район

Год литературы в России и Башкортостане. Этот год совпал со 120-летием со дня рождения великого русского поэта Сергея Есенина. Сотрудники библиотеки № 49 совместно с педагогами подросткового клуба «Северный» пригласили воспитанников клуба в «Литературную гостиную» на «Есенинский вечер» под названием «Певец страны березового ситца».

В «гостиной» царила атмосфера начала XX века: русский самовар, бублики на столе. Ребята познакомились с жизнью и творчеством поэта и посмотрели небольшой видеофильм о Сергее Есенине.

Воспитанники подросткового клуба прочитали самые известные стихи поэта. А педагог – организатор клуба Дмитрий Алексеев, в русском национальном костюме – рубашке-косоворотке, так артистично и выразительно прочитал стихи поэта, что никто в зале не остался равнодушным.

Дети пели песни и романсы на стихи Сергея Есенина. В конце вечера прозвучал романс «Мне осталась одна забава» на стихи поэта.

Несмотря на то, что поэт прожил недолгую жизнь, его творения живы. Люди читают его стихи, поют его песни.











http://ufacity.info/press/news/206700.html